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houdende  diverse wijzigingen 
aan het Wetboek der registratie-, 

hypotheek- en griffi erechten, 
aan het Wetboek der successierechten, 

aan het Wetboek diverse rechten en taksen en 
aan de hypotheekwet van 16 december 1851, 

alsook aan het Wetboek van de minnelijke 
en gedwongen invordering van fi scale 

en niet-fi scale schuldvorderingen

portant  diverses modifi cations 
au Code des droits d’enregistrement, 

d’hypothèque et de greffe, 
au Code des droits de succession, 

au Code des droits et taxes divers et 
à la loi hypothécaire du 16 décembre 1851, 
ainsi qu’au Code du recouvrement amiable 

et forcé des créances fi scales 
et non fi scales

PROJET DE LOI WETSONTWERP
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : VB
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Marie-Christine Marghem
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Joy Donné, Sander Loones, Wim Van der Donckt Peter Buysrogge, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Tomas

Roggeman
Ecolo-Groen Cécile Cornet, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden Burre Kristof Calvo, Marie-Colline Leroy, Stefaan Van Hecke, Albert Vicaire
PS Hugues Bayet, Malik Ben Achour, Ahmed Laaouej Mélissa Hanus, Christophe Lacroix, Patrick Prévot, Sophie Thémont
VB Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch Steven Creyelman, Erik Gilissen, Reccino Van Lommel
MR Marie-Christine Marghem, Benoît Piedboeuf Nathalie Gilson, Florence Reuter, Vincent Scourneau
CD&V Steven Matheï Hendrik Bogaert, Leen Dierick
PVDA-PTB Marco Van Hees Steven De Vuyst, Peter Mertens
Open Vld Christian Leysen Egbert Lachaert, Jasper Pillen
sp.a Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere, Vicky Reynaert

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

cdH Vanessa Matz
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DAMES EN HEREN,

I. — PROCEDURE

De plenaire vergadering van 21 januari 2021 heeft 
de in de plenaire vergadering ingediende amendemen-
ten nrs. 1 en 2 (DOC 55 1673/004) op het wetsontwerp 
houdende diverse wijzigingen aan het Wetboek der re-
gistratie-, hypotheek-, en griffierechten, aan het Wetboek 
der successierechten, aan het Wetboek diverse rechten 
en taksen en aan de hypotheekwet van 16 decem-
ber 1851, alsook aan het Wetboek van de minnelijke 
en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale 
schuldvorderingen verzonden naar de commissie voor 
Financiën en Begroting.

Uw commissie heeft bijgevolg de amendemen-
ten nrs. 1 en 2 besproken op haar vergadering van 
dinsdag 26 januari 2021.

II. — BESPREKING VAN DE AMENDEMENTEN

De heer Steven Matheï (CD&V) geeft meer toelichting 
bij de amendementen nrs. 1 en 2 (DOC 55 1673/004) 
die respectievelijk de artikelen 4 en 13 vervangen.

De spreker merkt op dat in de memorie van toelichting 
verkeerd staat dat de bepaling van artikel 162, 13°bis 
W. Reg. inhoudsloos is geworden en moet worden op-
geheven. De vergissing kan worden verklaard door de 
elkaar opvolgende wijzigingen die werden doorgevoerd 
aan artikel 46 van het Gerechtelijk Wetboek, zonder dat 
het Wetboek der registratie-, hypotheek- en griffierechten 
dienovereenkomstig werd aangepast (de inhoud van pa-
ragraaf 2 van artikel 46 Ger. W. waarnaar wordt verwezen 
in artikel 162, 13°bis W. Reg., werd achtereenvolgens 
opgenomen in de paragraaf 4 en in de paragraaf 3 er-
van). Om dit recht te zetten moet in artikel 162, 13°bis 
W. Reg. worden verwezen naar de correcte paragraaf 
van artikel 46 van het Gerechtelijk Wetboek.

Daarnaast stipt de spreker aan dat het amende-
ment nr. 2 (DOC 55 1673/004) ter vervanging van 
artikel 13 te wijten is aan het amendement nr. 1 
(DOC 55 1673/004) op artikel 4.

III. — STEMMINGEN

Amendement nr. 1 dat artikel 4 vervangt wordt een-
parig aangenomen.

MESDAMES, MESSIEURS,

I. — PROCÉDURE

L’assemblée plénière du 21 janvier 2021 a renvoyé à 
la commission des Finances et du Budget les amende-
ments nos 1 et 2 (DOC 55 1673/004), présentés en séance 
plénière, au projet de loi portant diverses modifications 
au Code des droits d’enregistrement, d’hypothèque 
et de greffe, au Code des droits de succession, au 
Code des droits et taxes divers et à la loi hypothécaire 
du 16 décembre 1851, ainsi qu’au Code du recouvrement 
amiable et forcé des créances fiscales et non fiscales.

Votre commission a dès lors examiné les amen-
dements nos 1 et 2 au cours de sa réunion du 
mardi 26 janvier 2021.

II. — DISCUSSION DES AMENDEMENTS

M. Steven Matheï (CD&V) commente les amende-
ments nos 1 et 2 (DOC 55 1673/004) tendant à remplacer 
respectivement les articles 4 et 13.

L’intervenant fait observer qu’il est indiqué à tort, dans 
l’exposé des motifs, que la disposition de l’article 162, 
13°bis du C. enreg. est devenue sans objet et qu’elle doit 
être abrogée. L’erreur trouve son explication dans les 
modifications successives apportées à l’article 46 du Code 
judiciaire, sans que le Code des droits d’enregistrement, 
d’hypothèque et de greffe n’ait été adapté en conséquence 
(le contenu du paragraphe 2 de l’article 46 du C. jud. 
auquel il est fait référence dans l’article 162, 13°bis du 
C. enreg., a été successivement repris dans son para-
graphe 4 puis dans son paragraphe 3). Pour rectifier 
ceci, l’article 162, 13°bis du C. enreg. doit renvoyer au 
paragraphe correct de l’article 46 du Code judiciaire.

L’intervenant souligne en outre que l’amendement n° 2 
(DOC 55 1673/004) tendant à remplacer l’article 13 résulte 
de l’amendement n° 1 (DOC 55 1673/004) à l’article 4.

III. — VOTES

L’amendement n° 1 tendant à remplacer l’article 4 est 
adopté à l’unanimité.
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Amendement nr. 2 dat artikel 13 vervangt wordt even-
eens eenparig aangenomen.

Het gehele wetsvoorstel, zoals geamendeerd, wordt 
bij naamstemming eenparig aangenomen.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Joy Donné, Sander Loones, Wim Van der Donckt;

Ecolo-Groen: Cécile Cornet , Dieter Vanbesien, Gilles 
Vanden Burre;

PS: Hugues Bayet, Ahmed Laaouej;

VB: Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch;

MR: Marie-Christine Marghem, Benoît Piedboeuf;

CD&V: Steven Matheï;

PVDA-PTB: Marco Van Hees;

Open Vld: Christian Leysen;

sp.a: Joris Vandenbroucke.

De rapporteur, De voorzitster,

Dieter VANBESIEN Marie-Christine MARGHEM

L’amendement n° 2 tendant à remplacer l’article 13 est 
également adopté à l’unanimité.

L’ensemble de la proposition de loi, telle qu’elle a été 
amendée, est adopté, par vote nominatif, à l’unanimité.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Joy Donné, Sander Loones, Wim Van der Donckt;

Ecolo-Groen: Cécile Cornet, Dieter Vanbesien, Gilles 
Vanden Burre;

PS: Hugues Bayet, Ahmed Laaouej;

VB: Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch;

MR: Marie-Christine Marghem, Benoît Piedboeuf;

CD&V: Steven Matheï;

PVDA-PTB: Marco Van Hees;

Open Vld: Christian Leysen;

sp.a: Joris Vandenbroucke.

Le rapporteur, La présidente,

Dieter VANBESIEN Marie-Christine MARGHEM
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